## PRIMATIERRE S.A.

104315

Guayaquil, 2 de Abril del 2007

Ry 54861-M-01

Señora

## JACINTA EULALIA HINGTON MOREIRA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **PRIMATIERRE S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a usted **PRESIDENTE** de la misma, por un período de **cinco años.** 

De conformidad con lo previsto en el Estatuto Social de la compañía, a usted como **PRESIDENTE**, le corresponde presidir las sesiones de Junta General de Accionistas y colaborar en las acciones de la compañía cuando fuere requerida, así como ejercer las demás atribuciones que le confiera la Ley y el Estatuto o las que le confiera la Junta General de Accionistas.

Como Presidenta, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.-

El Estatuto Social de la Compañía PRIMATIERRE S.A. consta en la Escritura de Constitución otorgada ante el Notario Trigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. José Antonio Paulson Gómez el 5 de Abril del 2001, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 18 de Mayo del 2001.-

Le deseo éxito en su función.

Muy Atentamente,

CONNIE FERNANDEZ HINGTON Secretaria de la Junta TATIMA FERNANDEZ V. SO

**ACEPTO** desempeñar fielmente el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **PRIMATIERRE S.A.**, para el cual he sido reelegida y declaro que me he posesionado en esta misma fecha .

Guayaquil, 2 de Abril del 2007

JACINTA HINGTON MOREIRA

**C.C. No.** 0800159576

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: General Robles 415 y Francisco Segura

NUMERO DE REPERTORIO: 28.044 FECHA DE REPERTORIO: 05/jun/2007 HORA DE REPERTORIO: 12:09

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Junio del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía PRIMATIERRE S.A., a favor de JACINTA EULALIA HINGTON MOREIRA, de fojas 62.084 a 62.085, Registro Mercantil número 11.127.

ORDEN: 28044

REVISADO POR:

Gor Guayadi

Penagolan 6

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA